



СЕГОДНЯ—ВЫБОРЫ

в Верховный Совет РСФСР и местные Советы

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Ижморского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 26 (1749) Воскресенье, 1 марта 1959 г. Год издания XXV Цена 15 коп.

Все на выборы!

Сегодня светлый и радостный праздник—день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. В 6 часов утра гостеприимно открылись двери избирательных участков. Единой дружной семьей идут к избирательным урнам советские люди, чтобы отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за лучших сынов и дочерей нашей Родины.

Волнующие дни переживает советский народ. В обстановке огромного трудового и политического подъема, вызванного историческими решениями XXI съезда родной Коммунистической партии, проходят выборы в Верховный Совет Российской Федерации и местные Советы.

Съезд ознаменовал вступление нашей страны в новый важнейший период развития—период развернутого строительства коммунистического общества, наметил величественную программу дальнейшего подъема экономики, культуры и материального благосостояния трудящихся.

Эта величественная программа, выражает мысли и чаяния советских людей. Вот почему решения XXI съезда горячо и единодушно одобрены всем Советским народом, семилетний план воспринят как родное, близкое дело, как боевая программа действий.

Выборы в Советы проходят под знаком мобилизации всех сил народа на борьбу за выполнение заданий семилетки.

Трудящиеся нашего района в эти дни также активно включаются в борьбу за выполнение принятых обязательств. Продать государству 35 тысяч центнеров мяса в 1959 году—такова важнейшая задача и выполнить ее дело чести тружеников района. С хорошими результатами в выполнении этой задачи пришли к выборам колхозы им. Жданова, «Рассвет», Ижморский совхоз. Животноводы сельхозартелей им. Жданова план первого квартала выполнили на 80 проц., «Рассвет»—на 74,

Ижморский совхоз—на 69 проц. По продаже молока государству первенство в соревновании занимают колхоз «Победа» и Святославский совхоз. Достойно встречают всенародный праздник животноводы колхозов «Азат Себер», «Красный птиловец», «Прогресс». Они идут впереди в соревновании колхозов района по наработке молока. Трудовыми успехами встретили этот знаменательный день коллективы Ижморской РСС автороты и других предприятий и организаций района.

Кандидаты в депутаты Советов—это лучшие представители трудового народа. Среди них передовые рабочие, работницы, колхозники и колхозницы, партийные и советские работники. Наши депутаты подлинно народные депутаты. Они призваны выполнять волю народа, выражать его интересы. Избиратели, выдвигая кандидатов в депутаты Советов, голосуя за них, дают им право бороться за дальнейшее укрепление могущества нашей Родины, за счастливую жизнь советских людей. Поэтому встречи кандидатов с избирателями, проходившие накануне выборов, вылились в волнующие демонстрации единства партии и народа, непоколебимой воли советских людей успешно претворить в жизнь задания семилетнего плана. Ибо они глубоко сознают, что теперь нет более важной задачи, чем осуществить программу коммунистического строительства, выработанную XXI съездом КПСС.

Досрочное выполнение обязательств, принятых на 1959 год, явится лучшим вкладом труда нашего района в общее дело партии и народа—построение коммунизма.

Единодушным голосованием за кандидатов блока коммунистов и беспартийных советские люди продемонстрируют свое нерушимое единство, сплоченность вокруг Коммунистической партии и Советского правительства.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!



Я свой голос отдам...

Я свой голос отдам,
Чтоб крепка и сильна
Расцвела моя
Дорогая страна.

Я свой голос отдам,
Чтоб к победам вперед
Шел дорогой прямой
Наш великий народ.

Я свой голос отдам,
Чтоб свободно росли
Для большого труда
Дети нашей земли.

Я свой голос отдам
За счастливые дни,
Чтоб над нами зажглись
Коммунизма огни.

Чтобы в мире войне
Не было никогда,
Чтоб шумели сады
И цветли города.

Чтоб Советский Союз
Цвел на радость друзьям—
За могущую Партию
Голос отдал..

А. ЕРИКЕЕВ.

В честь знаменательного дня

НАДОИ МОЛОКА УВЕЛИЧИВАЮТСЯ

Колхозников сельхозартели «Красный птиловец», как и всех советских людей, величественные планы семилетки вдохновляют на новые трудовые успехи. Вместе с полеводами и механизаторами в соревнование активно включаются животноводы.

Доярки, свинарки и другие работники ферм по примеру тружеников рязанских колхозов борются за досрочное выполнение заданий по производству мяса, молока, шерсти и других продуктов животноводства.

Сотрудник редакции связался вчера по телефону с колхозом «Красный птиловец».

— Как животноводы артели выполняют свои обязательства, чем они встречают день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся? — Эти вопросы были заданы председателю колхоза К. И. Данилову. Вот что он рассказал:

— В первом году семилетки наши животноводы решили получить не менее 2.000 килограммов молока на каждую корову. Лучшие же доярки ар-

тели обяжутся значительно превысить эту цифру.

Хорошими показателями в труде отмечают день выборов работники Успенской молочно-товарной фермы. Взяв высокие темпы в работе с первых дней этого года, они настойчиво добиваются повышения продуктивности дойного стада.

Первенство в соревновании среди доярок этой фермы принадлежит Зое Григорьевне Чаплыгиной и Марии Гавриловне Попугаевой. В январе от каждой коровы своей группы они надоили по 135 килограммов молока, а в феврале значительно больше.

Путем улучшения ухода за животными и соблюдения распорядка дня надоя молока по ферме с каждым днем увеличиваются. Сейчас они нередко достигают 5—6 литров от коровы.

Так, вскрывая и по хозяйски используя резервы, труженики артели стремятся уже в этом, первом году семилетки резко увеличить производство и продажу государству продуктов животноводства.

На подвозке кормов

Усилия коллектива животноводов сельхозартели «Прогресс» в настоящее время направлены на то, чтобы благополучно, без снижения производительности провести зимнее стойловое содержание общественного скота.

Как известно, этого можно добиться за счет наличия кормов. Поэтому к животноводческим фермам арте-

ли постоянно подвозятся сено, сено и солома.

На этой работе многие колхозники зарекомендовали себя старательными людьми. Неутомимо трудаются, например, возчики комсомолец А. Синяков, И. Овсянников и ряд других. День выборов в Советы они встречают самоотверженным трудом.

ТРУЖЕНИКИ РАЙОНА!

Опыт рязанцев —

И. Ф. КОПЫЛОВ,
секретарь РК КПСС

Смелая инициатива

Рязанская область в недалеком прошлом одна из отстающих, в 1958 году заняла первое место в СССР по надою молока. Последние два года в среднем на фуражную корову надоено по 3200 литров. С 1953 года надои возрос более чем на 2000 литров. Этого удалось добиться благодаря улучшению племенных качеств коров за счет искусственного осеменения.

В ответ на семилетний план рязанцы выступили инициаторами — выполнить семилетку по производству сельскохозяйственной продукции в 2—3 года. Они обязались увеличить в 1959 г. производство мяса в 3,8 раза, а заготовки — в 3 раза, т. е. продать 150 тыс. тонн мяса вместо 48,5 тыс., заготовленных в 1958 году. По всей стране призывают зазвучали такие обязательства. Сейчас уже много последователей этого поистине патриотического почина. Есть, однако, люди, сомневающиеся в возможностях такого рывка в производстве мяса и других продуктов.

Трезвый расчет. Максимальное использование резервов

Мне недавно довелось побывать в Рязанской области и убедиться в том, что для таких высоких обязательств имеются основания и уверенность в их выполнении.

В расчетах рязанцев нет уязвимых мест. В мясном балансе будут участвовать все виды скота. За счет откорма крупного рогатого скота будет заготовлено почти половина мяса. Кроме организации хорошего нагула летом большая ставка делается на откорм закупленного скота. В последние годы в области внедрилась практика, когда все находящиеся телята от коров индивидуальных владельцев в 3—4-х недельном возрасте покупаются колхозами и совхозами на дорацивание. В области 160 тыс. коров в индивидуальном пользовании, колхозы и совхозы рассчитывают купить 140 тыс. телят. В Шиловском районе, где я побывал, от 5 тыс. коров будет закуплено 5 тыс. телят.

Наведен строгий порядок в свиноводстве. Взят курс на получение возможно-

большего числа опоросов. Все маточное поголовье, как правило, в заготовки не идет до тех пор, пока от него не получен приплод. Основные свиноматки случаются в подсосе на 6—7 дней после опороса и таким образом от них получают 2—3 опороса в год.

Широко практикуется откорм птицы. Инкубаторы работают круглый год. 10 февраля в области подучен первый выводок 1,5 млн. цыплят. Колхозы и совхозы рассчитывают продать по 100—200 и более тыс. голов птицы. Особое внимание обращено на откорм уток как наиболее скороспелой птицы.

Большая ставка на кроликов. До нынешнего года кролиководством занимался один Ново-Деревенский район. Сейчас ими занимается вся область. Так мобилизуются все резервы для максимального увеличения производства мяса.

Опора на молодежь

Во всех колхозах и совхозах, где мне удалось побывать, я видел замечательные кадры животноводов. Среди них особым почетом пользуются «гвардейцы» животноводства, такие, как 67-летняя доярка дважды Герой Социалистического Труда Прасковья Николаевна Коврова, наловившая в 1958 году по 8600 литров молока от каждой из восьми коров, зав. фермой колхоза им. Кирова тов. Черняев, проработавший в этой должности 27 лет.

Но несмотря на такое закрепление кадров животноводства успех дела решает молодежь. «Где молодежь, там победа» — так заявляли нам в обкоме КПСС. И действительно, цифры свидетельствуют о том, что в Рязанской области курс на молодежь взят серьезный. Если в 1953 году в животноводстве работало 3 тыс. молодежи, то сейчас 40 тыс. Только в январе текущего года на фермы было послано 5 тыс. юношей и девушек. Сейчас работает доярками 6 тыс. девушек (из 8 тыс.), 2800 — телятницами, 1800 — птичницами и т. д.

В колхозе им. Кирова из 32 доярок 25 комсомолок. Из них 15 со средним образованием и 10 учатсяочно в Рязанском сельхозинституте. В области 1200 ферм. Из них 470 молочнотоварных, которые обслуживаются только молодежью.

В совхозе «Пролетарский»

бригадиром телятниц (их 19) работает комсомолка Нина Михайлова, окончившая в прошлом году зоотехником. В колхозе им. РККА зав. молочнотоварной фермой работает 17-летняя девушка Зоя Пшеникова, окончившая в прошлом году десятилетку.

На фермах чистота, уют. Имеются красные уголки, клубы животноводов, радио, газеты и т. п. Молодежь работает беззаветно и не отстает от старых кадров. В колхозе им. Кирова комсомолки Герой Социалистического Труда Антонина Орлова и Антонина Кузьмина в 1958 г. наработали по 7.017 литров на корову. Их подруга Нина Горшкова получила по 150 яиц от каждой из 700 несушек, а в этом году взялась получить по 160 яиц и вызвала на соревнование всех птичниц Рязанской области.

Эта задорная молодежь уверенно заявляет, что не только выполнит, но и перевыполнит взятые обязательства, хотя они очень высокие.

Производство мяса — всеобщая задача

Мы сразу почувствовали, что въехали в пределы Рязанской области. Вдоль автотрассы на всем протяжении, по всему городу Рязани, в райцентрах, на улицах и в учреждениях, в колхозных поселках, на фермах — всюду видны плакаты, лозунги, обращения, призывающие резко увеличить производство мяса. У свиноводческой фермы колхоза им. Кирова, например, висит плакат: «Получим от каждой свиноматки по 20 поросят. Сдадим государству 58,5 тонны свиного мяса». Над входом в свинарник лозунг: «Дал слово — сдержи его, взял обязательство — выполни!»

Призымы конкретные и мимо них равнодушно невозможны пройти. Следует сказать, что в области и нет равнодушных. Производство мяса объявлено всеобщей задачей. В Шиловском районе райпотребсоюз, например, обязался сдать государству мяса 300 тонн, заготзерно — 15 тонн, раймолоко — 40 тонн и т. д.

Имеют задания и все школы. Так, каждая 10-летняя школа обязалась сдать 10 тонн мяса, 7 летняя — 5 тонн и начальная — 0,5—0,8 тонны. Все школы области сдадут 5 тыс. тонн. Сейчас они уже имеют

Дадим Родине
в первом году семилетки

35.000
центнеров мяса!

проц. При невыполнении общегодового минимума выплата снижается на 50 проц. И наоборот, колхозникам, перевыполнившим минимум, оплата трудодней повышается до 30 проц. Женщинам или престарелым которые не могут систематически участвовать в работах, выделяется для выращивания 0,7—0,8 га овощей или картофеля, доводится плановая урожайность. Если урожайность получена ниже плановой, то убытки списываются за счет виновного лица.

К этому следует добавить, что нормы выработки в колхозах напряженные и расценки в трудоднях невысокие. Поэтому выработка в среднем на трудоспособного небольшая. В 1958 году, например, в колхозе им. Кирова она составила только 200 трудодней на трудоспособного. Зато высокая оплата трудодня. На трудодни распределяются все продукты, которые производят колхоз. Преимущественно, однако, распределяются денежные доходы.

Такая оргколхозная работа заслуживает внимания и внедрения в нашем районе, поскольку трудовая дисциплина во многих колхозах у нас низкая.

Работать по-рязански

Тот размах, с которым рязанские труженики вступили в первый год семилетки, потребовал и нам пересмотреть свою работу. Почин рязанцев подхвачен в нашем районе всеми колхозами, совхозами, предприятиями, школами.

Труженики района взяли на себя также высокие обязательства: продать в 1959 году 35 тыс. цнт. мяса или в 2,3 раза больше прошлого года. Такие колхозы, как «Красный птиловец», им. Ленина, «Путь Ильича» и др. обязуются увеличить его продажу в 3—4 раза.

Но взять обязательства — это только начало той большой работы, которую мы все вместе должны провести. Успех дела будет зависеть от того, насколько глубоко проникнет каждая цифра наших обязательств в сердца трудящихся района и прежде всего работников животноводства. Решающим фактором является также подбор людей в животноводство, посыпка туда коммунистов, комсомольцев, молодежи.

Обязательства наши реальны и они наверняка будут выполнены, если пример рязанцев будет применен во всех звеньях колхозного и совхозного производства.



СЕГОДНЯ—ВЫБОРЫ
в Верховный Совет РСФСР
и местные Советы

ЗА СЧАСТЬЕ НАРОДНОЕ!

Мы голосуем впервые!

Волнуемся и гордимся

Мы голосуем! Кажется, что это простые слова, но сколько многое приносят они нам волнений. Ведь мы голосуем впервые. Первый раз мы подойдем к столу получать бюллетени, первый раз опустим их в избирательную урну.

Мы волнуемся и гордимся тем, что своим участием в выборах, пусть в самой маленькой мере, будем укреплять величие нашей Родины и неруш-

мый блок коммунистов и беспартийных.

Мы счастливы, что живем в стране социализма, где все равны и имеют одинаковые права на труд, на образование, на отдых, избирать и быть избранными в органы государственной власти. Нам хочется сказать словами Маяковского:

«Читайте, завидуйте,
Я—гражданин
Советского Союза!»

В. ГРИТЧИНА,
Т. КУСКОВА.

Мы уже твердо решили после окончания школы активно участвовать в выполнении решений, намеченных XXI съездом партии.

М. ИСАЕВА, В. СПИРИНА,
Н. ЛЕБЕДЕВА, Н. КЛИМОВА.
Ижморская средняя школа.

Радостное событие

Первое марта—радостное событие в нашей жизни. Мы впервые принимаем участие в выборах. Этот год для нас особенно знаменателен. Мы окончим десятый класс и выйдем на самостоятельную дорогу жизни.

За укрепление и процветание нашей Родины

У советских людей принято каждый праздник отмечать высокими показателями в труде. И мы, животноводы, встав на предвыборную вахту, стремились к этому знаменительному событию в жизни трудящихся Российской Федерации подойти как можно с лучшими успехами в работе.

Воодушевленные историческими решениями XXI съезда партии и отвечая на патриотический почин рязанских животноводов, наши доярки направляют сейчас свои усилия на дальнейшее увеличение надоев молока и стопроцентную сохранность молодняка.

В прошлом году по колхозу на каждую фуражную корову было получено 1835 кг молока. Нынче же доярки решили надоить на корову по 2.100 кг молока. Условия для выполнения этого обязательства есть. Помещения хорошие, в них оборудованы автопоилки.

Корма выдаются животным по рациону. Солома сдабривается и запаривается. Все остальное по выполнению обязательств будет зависеть от нас, доярок, от нашего умения и старания ухаживать за дойным стадом.

Я лично в 1959 году обязуюсь получить от каждой коровы не менее 2100 кг молока. Это будет мой вклад в дело досрочного выполнения колхозной семилетки.

Сегодня, в день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, я с большой радостью отдаю свой голос за лучших сынов и дочерей—достойных кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных.

Голосуя за них, я буду голосовать за дальнейшее укрепление и процветание нашей Родины, за родную Коммунистическую партию Советского Союза.

Е. НАЙМАН,
доярка колхоза „Победа“.



Л. П. БОРИСОВА,
заслуженная
учительница РСФСР.

К 90-летию со дня рождения Н. К. КРУПСКОЙ

26 февраля исполнилось 90 лет со дня рождения ближайшего соратника и друга великого Ленина, выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства Надежды Константиновны Крупской. Этой знаменательной дате было посвящено состоявшееся 25 февраля в Москве объединенное заседание ученых советов института марксизма—ленинизма при ЦК КПСС, Государственного музея революции СССР и Центрального музея В.И.Ленина.

Кратким вступительным словом заседание открыл заместитель директора института марксизма-ленинизма Н. И. Штагин.

— Имя Надежды Константиновны Крупской, — сказал он, — тесно связано с историей нашей партии. Вместе с В. И. Лениным она боролась против народничества, «легального марксизма», «экономизма» и меньшевиков, боролась за создание партии нового типа. Она помогала Ленину строить и пестовать нашу партию, как партию бесстрашных революционе-

ров, партию, способную возглавить рабочий класс в его борьбе против самодержавия и капитализма.

Н. К. Крупская была тесно связана с широкими массами народа. Ее имя пользуется глубоким уважением и любовью трудящихся.

С докладом «Н. К. Крупская — выдающийся деятель партии и государства» выступил кандидат исторических наук Ю. П. Шарапов.

Старший научный сотрудник института марксизма-ленинизма А. И. Романова сделала доклад на тему «Н. К. Крупская как биограф В. И. Ленина».

Старые коммунисты Е. Д. Стасова, Ф. Н. Петров, А. В. Артиухина, В. П. Вознесенский, Ю. К. Милонов, секретарь Надежды Константиновны В. С. Дриззо поделились воспоминаниями о Крупской и совместной работе с ней.

Участникам заседания был показан новый документальный фильм, посвященный жизни и деятельности Н. К. Крупской.

ТАСС.

«Письма в ПРЕДВЫБОРЬЕ»

Концерт учителей

В предвыборный день коллектива учителей Постниковской семилетней школы поставил в местном клубе концерт. В программе концерта были песни, белорусский и украинский танцы, конферанс.

Зрители тепло принимали исполнителей. Руководителям самодеятельного коллектива тт. Харламовой, Шкуткову и участникам концерта колхозники желают дальнейших творческих успехов.

И. ПОСТИКОВ.

В честь славной Годовщины

В райцентре были проведены районные спортивные соревнования по троеборью, посвященные 41-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

По троеборью среди юношей первое место завоевал ученик Троицкой школы В. Щербинин. Он набрал 218 очков. Второе место получил ученик Красноярской школы Шевцов, который набрал 150 очков. Третье место присуждено ученику Ижморской средней школы А. Немыкину (45 мин.). Коноплевич и Немыкин вложились в норму второго спортивного разряда и заняли первое место на этой дистанции. Второе место получил учащийся Троицкой школы В. Коношевич (43 мин. 45 сек.), третье—учащийся Ижморской средней школы А. Немыкин (45 мин.). Коноплевич и Немыкин вложились в норму спортсменов третьего разряда.

Среди девушек лучших результатов по лыжам добилась ученица Троицкой школы Е. Ковалева. Она прошла дистанцию 3 км за 18 мин. 26 секунд и заняла первое место. Второе место завоевала ученица Красноярской школы Л. Труханович, которая набрала 192 очка. Третье место получила ученица Троицкой школы Л. Маркова, набравшая 178 очков.

Командные места по троеборью распределились так: первое место получила Троицкая школа, которая набрала 1.422 очка, второе место присуждено Красноярской школе, набравшей 1.158 очков, третье место получила Ижморская средняя школа, набравшая 647 очков. Эти команды награждены дипломами 1, 2, 3 степеней.

По стрельбе из мелкокалиберной винтовки первое место завоевал тов. Николаев. Он из 100 возможных выбил 92 очка. Второе занял тов. Горяев (из 100—91), третье и четвертое места поделили тов. Языков и Клепинин. Они набрали по 90 очков.

Д. ШАПОРЕНКО,
главный судья соревнований.

Советы — власть народная

Узкая проселочная дорога, отходящая от шоссе, ведет в один из живописных уголков Подмосковья — село Софино. Славится оно также своим благоустройством, культурно-просветительными учреждениями, богатыми колхозами. И во всем этом немалая заслуга сельского Совета. Вот почему так много гостей бывает в Софино: за опытом едут они сюда.

Недавно здесь побывали 30 председателей сельских Советов Новгородской области. Они внимательно изучали все: и как сельский Совет привлекает актив к работе, и как действуют постоянные комиссии, и какая связь с колхозами, и как работает каждый депутат, и многое другое. Новгородцы остались довольны: в Софино есть чему поучиться.

Ничто не проходит мимо сельского Совета. Он повседневно заботится о дальнейшем расцвете колхозов, об улучшении работы школ, медицинских учреждений, клубов, библиотек, о благоустройстве населенных пунктов. Вопросы на сессиях сельского Совета обсуждаются горячо и активно: по 10—14 депутатов выступают обычно на каждом заседании.

На одной из сессий здесь рассматривался доклад председателя сельского Совета А. В. Озимовой о деятельности исполнкома за год и его ближайших задачах. Ни один депутат не остался в стороне от обсуждения этого вопроса. Были приняты конкретные решения. Депутаты активно их выполняют. Так, в малаховской семилетней школе организовали политехническое обучение. В селе создали уличные комитеты, улучшили санитарный надзор за торговыми точками в населенных пунктах и на молочнотоварных фермах колхозов, построен жилой дом для учителей.

По-деловому проходят в Софино и заседания исполнкома сельсовета, совещания постоянных комиссий: сельскохозяйственной, культурно-бытовой и бюджетно-финансовой. Сельскохозяйственная комиссия, например, оказывает большую помощь колхозам в развитии полеводства и животноводства. В прошлом году комиссия рассматривала вопрос о насыпании и вывозке удобренний на поля, о работе теплично-парниковых хозяйств, об уходе за посевами и другие.

Депутаты сельсовета тесно связаны со своими избирателями, внимательно прислушиваются к их предложениям и замечаниям. Советы, обладая всей подногой государственной власти как в центре, так и на местах, служат политической основой нашего со-

циалистического государства. Они направляют деятельность подчиненных им органов управления, устанавливают свой бюджет, обеспечивают соблюдение законов СССР и союзных республик, охрану государственного порядка и прав граждан, содействуют укреплению обороносспособности нашей великой Родины.

«Вся власть в СССР», — записано в Советской Конституции, — принадлежит трудящимся города и деревни в лице Советов депутатов трудящихся». Это значит, что в нашей стране нет и не может быть других органов власти, кроме Советов. Их роль и значение определяются тем, что они избираются самим народом и в своей деятельности обеспечивают его интересы. Советы, указывал В. И. Ленин, — это «власть, открытая для всех, делающая все на виду у массы, доступная массе, исходящая непосредственно от массы, прямой и непосредственный орган народной массы и ее воли».

(Соч., т. 31, стр. 325). Советы — краевые, областные, окружные, районные, городские и сельские — самые близкие к населению и наиболее массовые государственные организации: в их составе ныне насчитывается свыше полутора миллионов депутатов. В этом году на предстоящих выборах, как сообщил на XXI съезде КПСС товарищ Н. С. Хрущев, Верховные Советы союзных республик признали необходимым увеличить количество депутатов местных Советов примерно на 350 тысяч человек.

Почти 1.900 тысяч депутатов — какая громадная армия трудящихся привлекается к решению важнейших политических, хозяйственных и культурных задач! «Уже самое количество депутатов, рассеянных по всему Советскому Союзу от Москвы до самых глухих уголков его», — говорил еще М. И. Калинин, — показывает, что Советская власть через депутатов может проводить и проводит действительно большие мероприятия, ибо этот актив, по существу говоря, охватывает все население нашей страны».

Сейчас нельзя без улыбки читать «пророчество» наших недругов о том, что взятие трудящимися власти приведет к полному хаосу, покажет их полную неспособность управлять государством. «Допустим на минутку», — издавательски писала незадолго до Великого Октября буржуазная газета «Новое время», — что большевики победят. Кто будет управлять нами тогда? Может быть, повара, эти знатоки котлет и бифштексов? Или пожарные? Конюхи, кочегары? Или, может быть, няньки?

...Кто же? Кто эти государственные деятели? Может быть, слесари будут заботиться о театрах, водопроводчики — о дипломатии, столяры — о почте и телеграфе?.. Будет ли это? Нет! Возможно ли это? На такой сумасшедший вопрос большевикам властно ответит история».

И история ответила. Под руководством великой ленинской партии коммунистов наша Родина добилась огромных успехов в подъеме экономики и культуры, в развитии социалистической демократии. Судьбы миллионов советских людей ныне вершат рабочие, которые варят сталь, добывают уголь, строят дома; колхозники, собирающие богатые урожаи хлеба и других сельскохозяйственных продуктов; инженеры и техники, которые осваивают новые машины и внедряют передовые методы труда; ученые, достижения которых открыли новую эру в истории мировой науки. Победную поступь коммунизма теперь вынуждены признать даже те, кто еще совсем недавно истощенно вопил об «отсутствии демократии в Советском Союзе». Так, газета «Нью-Йорк пост», которую никак нельзя заподозрить в симпатиях к коммунизму, и та сквозь зубы была вынуждена процитировать: «Замечательные достижения Советского Союза... доставляют широкую известность не только русской науке, но и форме правления в СССР».

Наша страна вступила в период развернутого строительства коммунистического общества. На вынешнем этапе развития, указывал товарищ Н. С. Хрущев на XXI съезде КПСС, еще больше возрастет роль Советов депутатов трудящихся как органов государственной власти, которые должны строить всю свою работу, опираясь на активность масс, на основе дальнейшего расширения социалистической демократии, еще большего укрепления союза рабочего класса и крестьянства и дружбы народов нашей страны.

Большую роль в дальнейшем улучшении деятельности Советов сыграют предстоящие выборы в Верховные Советы союзных и автономных республик и в местные Советы депутатов трудящихся. Они являются новой демонстрацией единства советского народа, его сплоченности вокруг Коммунистической партии. Еще крепче станут связи Советов с широкими массами трудящихся города и деревни, еще больше поднимется их великая организующая роль в строительстве коммунизма.

М. МЕЛКОНЯН.



Германская Демократическая Республика. На Лейпцигской международной весенней ярмарке народное предприятие «Специальфарцеверк» в Берлине представит наряду с другими экспонатами самосвалы с обогрева-

ваемым снизу кузовом, предназначенные для транспортировки грузов в зимнее время. Полезная грузоподъемность машин — 7 тонн.

Фото Центральбильд

В СТРАНАХ народной демократии

План строительства в ДРВ на 1959 год

В Демократической Республике Вьетнам в 1959 году начнется и будет продолжено строительство 201 объекта, в том числе 100 промышленных предприятий. Будет построено 6 тепловых и гидроэлектростанций, вступят в строй металлургический комбинат, шахты и рудники, 2 химических завода, нефтеперерабатывающий завод, заводы стро-

В Болгарии вышел в свет сборник докладов Н. С. Хрущева

Издательство Болгарской коммунистической партии выпустило сборник докладов Первого секретаря ЦК КПСС Н. С. Хрущева. В

По пути развернутого строительства социализма

25 февраля народы Чехословакии отметили 11-ю годовщину февральской победы 1948 года, когда под руководством компартии трудящиеся Чехословакии одержали победу над реакцией.

Газета «Руде право» опубликовала передовую статью «К дальнейшим победам», в которой отмечает, что февральская победа вдохновила народ на замечательные трудовые дела во имя построения социализма в Чехословакии. За последние 10 лет промышленное производство, говорится в статье, возросло в три раза, в то время как в глав-

Месячник советско-венгерской дружбы

БУДАПЕШТ, 24 февраля (ТАСС). Большой интерес среди трудящихся Венгрии вызвал проходящий здесь месячник венгеро-советской дружбы. По всей стране проводятся многочисленные беседы и лек-

ции, посвященные жизни и труду советского народа, литературные и художественные вечера, дружеские встречи с советскими людьми.

В кинотеатрах страны в эти дни с большим успехом проходит фестиваль советских фильмов.

Редактор К. И. КАБАНОВ.